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Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, згідно за законами 
України, «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні 
послуги», «Про благоустрій населених пунктів», селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму розвитку комунального підприємства 
Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області 
на 2022-2024 роки, що додається. 

2. Фінансування передбачене Програмою заходів здійснюється в межах 
затверджених бюджетних призначень у рішенні селищної ради про 
місцевий бюджет на відповідний рік. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  комісію з питань 
земельних відносин, природокористування, планування території, 
будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища, 
благоустрою (Голієнко В.М.).. 

 

Селищний голова                                           Едуард КОНОВАЛОВ 
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3. Ініціатор розроблення Програми Комунальне підприємство 
«Салтів водоканал» 

4. Розробник Програми Комунальне підприємство 
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підприємства, здійснення заходів 
щодо підвищення ефективності 
та надійності його 
функціонування, забезпечення 
сталого розвитку для 
задоволення потреб населення і 
господарського комплексу в 
житлово-комунальних послугах 
відповідно до встановлених 
нормативів і національних 
стандартів. 

8. Термін реалізації Програми 2022-2024 роки 

9. Обсяг фінансових ресурсів, для 
реалізації Програми, із них 

10 689,76 тис.грн. 

2022 рік 1008,00 
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1. Загальні положення 

 

Житлово-комунальне господарство, як основа соціальної сфери життя 
людини, є однією з найменш сучасно оснащених галузей народного 
господарства, кризові явища в суспільстві та залишковий принцип 
фінансування галузі призвели до подальшого суттєвого загострення її проблем. 
Ситуація в комунальному підприємстві «Салтів водоканал» продовжує 
ускладнюватися, відсутні позитивні зміни у встановленні ринкових засад 
господарювання, розвитку конкуренції. Нестача власних та бюджетних коштів 
не сприяють вирішенню завдань з технічного переоснащення комунального 
підприємства та розвитку комунальної інфраструктури. 

Нинішній стан комунального підприємства на території Старосалтівської 
селищної ради  Чугуївського району Харківської області свідчить про 
неохідність реформування цієї галузі. Рівень благоустрою населених пунктів та 
технічний стан його елементів не відповідає сучасним вимогам у зв’язку з 
недостатнім фінансуванням та неефективною моделлю управління. Відсутній 
чіткий план дій та розвитку комунального підприємства, не до кінця вирішене 
питання модернізації обладнання існуючої мережі  зовнішнього освітлення, 
перехід до сучасних енергоощадних технологій, модернізації обладнання 
існуючої водопровідної та каналізаційної мережі та т.п.. 

 Протягом тривалого часу через недостатнє фінансування не 
здійснювався належний ремонт доріг, тротуарів, мережі водопровідної та 
каналізаційної, не витримувалися міжремонтні терміни, тому значна кількість 

доріг, тротуарів, мережі водопровідної та каналізаційної знаходиться в 
незадовільному технічному стані. 

 Несанкціоноване розміщення твердих побутових відходів є суттєвим 
чинником негативного впливу на земельні, водні та лісові ресурси і здоров’я 
людей. Масові накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах вздовж 
автомобільних доріг та в лісонасадження та поблизу водоймищ, в зоні житлової 
забудови є одним із потенційних джерел забруднення довкілля і підлягають 
терміновій утилізації. Видалення дерев, що досягли вікової мережі, аварійних 
та фаутних дерев а також відновлення зелених насаджень не носить системного 
характеру. Існує потреба у влаштуванні парків, скверів, розширенні зелених зон 
та місць для відпочинку громадян.  

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Бюджетного Кодексу України, Закону України 
«Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про благоустрій 
населених пунктів» із врахуванням основних напрямків стратегії реформування 
житлово-комунального господарства України, з метою підвищення 
ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем 
життєзабезпечення населення населених пунктів Старосалтівської селищної  
ради, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним 
зниженням нераціональних витрат електричної енергії, втрат води. 



Впродовж останніх років на території Старосалтівської селищної ради 

(ОТГ) проведена значна робота у сфері благоустрою, що включає санітарне 
очищення території, утримання вулично-дорожньої мережі, вивіз твердих 
побутових відходів, ремонт та обслуговування вуличного освітлення. 

          Програма розвитку комунального підприємства «Салтів водоканал» 

Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області на 
2022-2024 роки розроблена для здійснення ефективних і комплексних заходів з 
утримання території сіл, що входять в (ОТГ) в належному санітарному стані, 
поліпшення його естетичного вигляду, забезпечення зовнішнього освітлення, 
збереження об’єктів загального користування, капітального ремонту 
водопровідної та каналізаційної мережі та т.п.. 

Виконання Програми передбачає: 
 створення конкурентного середовища і формування ринку житлово-

комунальних послуг, удосконалення тарифної політики; 
 забезпечення ефективної інвестиційної політики в галузі 

комунального підприємства; 

 запровадження стимулів до економічного і раціонального 
господарювання та використання ресурсів; 

 прозорість у прийнятті рішень щодо реформування комунального 
підприємства, розвитку комунальних послуг та встановлення тарифів 
на них, залучення громадськості до проведення цих заходів; 

 впровадження енергоефективності та енегрозбереження на 
обслуговуючих обєктах комунального підприємства 

 доступність житлово-комунальних послуг для громадян з низьким 
рівнем доходів,  адресний соціальний захист населення в оплаті 
послуг. 

 

 

2. Комунальна інфраструктура 

 

Старосалтівська селищна  рада (ОТГ) утворилася внаслідок об’єднання 
інших сільських рад. 

Площа громади — 472,6 км². 
Кількість населення громади – 8808 осіб. 

          До складу громади входять 20 населених пунктів: 1 смт і 19 сіл: Старий 
Салтів, Хотімля, Шестакове, Зарічне, Молодова, Кирилівка, Вишневе, 
Гонтарівка, Томахівка, Москалівка, Середівка, Федорівка, Паськівка, 

Березники, Металівка, Радькове, Широке, Дідівка, Погоріле та Перківка. 
Сучасний стан комунального підприємства Старосалтівської селищної 

ради (ОТГ) характеризується значним покращенням, але все ж виникає багато 
проблем, основною з яких зношеність існуючих основних фондів. 

На території Старосалтівської селищної ради (ОТГ) здійснює свою 
діяльність комунальне підприємство «Салтів водоканад»», яке було створене в 



2016 році рішенням Старосалтівської селищної ради. Підприємство є 
багатофункціональним. 

Основними напрямками діяльності підприємства відповідно  відомостей з 
єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) є: 

 забір очищення та постачання води; 
 лісопильне та стругальне виробництво; 
 електромонтажні роботи; 
 штукатурні роботи; 
 покрівельні роботи; 
 інші спеціалізовані будівельні роботи, н.в.і.у.; 
 інші види діяльності з прибирання; 
 каналізація, відведення й очищення стічних вод; 
 збирання безпечних відходів; 
 будівництво житлових і нежитлових будівель; 
 будівництво доріг і автострад; 
 будівництво трубопроводів; 
 виробницство інших виробів з деревини, виготовлення виробів з 

корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння. 
 

2.1. Водопостачання та водовідведення 

Однією з найгостріших проблем на території Старосалтівської селищної 
ради (ОТГ) є водопостачання. Така ситуація склалася у зв’язку з 100 % 

зношеністю водопровідної мережі, що призводить до значних втрат питної води 
при подачі в систему та втрат електричної енергії при підйому питної води в 
систему.  У зв’язку з цим відбувається зменшення попиту даних послуг у 
населення.  Проблема є суттєвою, тому що більша частина доходу 
комунального підприємства припадає на  населення, що займається 
вирощуванням на своїх присадибних ділянках овочевих культур, розведенням 
худоби та птиці (що потребують чималої кількості води) та т.п..  

Основним завдання Програми є забезпечення безперебійного та якісного 
водопостачання для населення Старосалтівської селищної ради (ОТГ). 

Сучасний стан водопровідного підприємства характеризується дефіцитом 
фінансових ресурсів, необхідних для належної експлуатації та обслуговування 
системи водопостачання, недосконалістю управлінської діяльності та 
відсутністю прогнозованих економічних показників щодо ефективності її 
використання. 

Проблема є значущою, тому що сприятиме надійному забезпеченню 
роботи систем водопостачання, а також збереженню здоров’я населення, 
ефективного використання матеріальних та енергетичних ресурсів у сфері 
водопровідного підприємства та скорочення втрат питної води. 

Основним завдання Програми є забезпечення безперебійного та якісного 
водопостачання за доступними тарифами для населення Старосалтівської 
селищної  ради (ОТГ). 



На території Старосалтівської селищної ради (ОТГ) існують такі об’єкти 
водопостачання та водовідведення:   

Протяжність водопровідних мереж: 
- водопровідна мережа смт.Старий Салтів – 45 км.; 
- водопровідна мережа с.Хотімля – 14 км.; 
- водопровідна мережа с.Молодова – 2,3 км.. 
Водозабірні свердловини: 

- насоста станція свердловини № 1, смт. Старий Салтів, вул. Південна, 80-А; 
- насоста станція свердловини № 2, смт. Старий Салтів, вул. Південна, 80-Б; 

- насоста станція свердловини № 3, смт. Старий Салтів, вул. Південна, 80-В; 

- насоста станція свердловини № 4, смт. Старий Салтів, вул. Південна, 80-Г; 

- насоста станція свердловини, с. Хотімля, вул. Лісова, буд.4-А; 
- насоста станція свердловини, с. Хотімля, вул. Маяковського, буд.1 А; 
-  насоста станція свердловини, с. Молодова, вул. Соловйова, буд.40 А; 

Централізовані системи каналізації: 
- система каналізації становить 6 кілометрів на території Старосалтівської 

селищної ради. 
 

2.2. Житлове господарство 
Існуюча система обслуговування житлового фонду, у якій комунальне 

підприємство в одночас виступає у ролі замовника та виконавця послуг з 
обслуговуванням та утримання житлових будинків, є неефективною і не в змозі 
забезпечити вимоги мешканців щодо повноти та якості житлових послуг. 

Велике занепокоєння викликає стан утримання багатоквартирних 
будинків. Капітальні ремонти в таких будинках не проводяться, фінансування з 
місцевого бюджету відсутнє. В сучасних умовах ринкових стосунків таке житло 
стає аварійним. 

Альтернативним варіантом утримання і експлуатації житла, а також 
реалізації права громадян щодо їх участі у місцевому самоврядуванні є 
створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, запровадження 
нових форм діяльності з розмежування управлінських і виробничих функцій та 
залучення до управління і обслуговування житлового фонду суб’єктів 
підприємницької діяльності, як фізичних так і юридичних осіб. 

На даний час на території Старосалтівської селищної ради (ОТГ) не 
створено жодного об’єднання співвласників багатоквартирних будинків 
(ОСББ). 

 

2.3. Комунальне господарство та благоустрій 

 Благоустрій селища, сіл покладено на КП “Салтівводоканал». 
У комунальній власності селищної громади перебуває – 14 км доріг, 

мереж зовнішнього освітлення – 356 од. , мереж водорегулюючої (зливової) 
каналізаці, дитячі та спортивні майданчики та інші об᾽єкти благоустрою. 

Реконструкція мережі водорегулюючої (зливової) каналізації планується 
за рахунок очищення існуючих водорегулюющих каналів що забезпечує захист 
житлового фонду від підтоплення. 



Вирішене питання модернізації обладнання існуючої мережі зовнішнього 
освітлення, перехід до сучасних енергоощадних технологій. 

Несанкціоноване розміщення твердих побутових відходів є суттєвим 
чинником негативного впливу на земельні, водні та лісові ресурси і здоров᾽я 
людей. Масові накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах вздовж 
автомобільних доріг та залізничних колій, в лісонасадженнях та поблизу 
водоймищ, в зоні житлової забудови є одним із потенційних джерел 
забруднення довкілля і підлягають терміновій утилізації. 

Видалення дерев, що досягли вікової межі, аварійних та фаутних дерев а 
також відновлення зелених насаджень  не носить системного характеру. Існує 
потреба у влаштуванні парків, скверів, розширенні зелених зон та місць для 
відпочинку громадян. 

Окремої уваги потребує стан під᾽їздних шляхів до кладовищ та стан 
кладовищ. 

                Для забезпечення безпеки руху пішоходів в межах населеного пункта 

з селищного бюджету необхідно облаштувати освітлення на пішохідних 
переходах. 

 

3. Мета Програми 

 

Мета Програми полягає у визначенні засад реалізації державної політики 
реформування комунального підприємства, здійснення заходів щодо 
підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення 
сталого розвитку для задоволення потреб населення і відповідно до 
встановлення нормативів і національних стандартів. Реформування 
комунального підприємства передбачає широке роз’яснення процесу і 
результатів реформ. 

Основною метою Програми є : 
- розвиток та запровадження підприємств житлово-комунального 

господарства різних форм власності, впровадження ринкових відносин між 
суб’єктами господарювання у цій сфері; 

- забезпечення беззбиткового функціонування житлово-комунального 
господарства при прозорій економічно обґрунтованій системі визначення рівня 
тарифів на житлово-комунальні послуги; 

- підвищення ефективності використання енергетичних та матеріальних 
ресурсів; 

- створення розвинутого конкурентного середовища на ринку 
обслуговування житла; 

- реалізація існуючих та розробка нових проектів з комплексного 
благоустрою територій населених пунктів; 

- запровадження енергозберігаючих технологій і засобів управління 
зовнішнім освітленням селища; 

- запровадження механізмів економічного стимулювання 
енергозбереження, утворення фондів енергозбереження, створення 
спостережних рад з енергозбереження; 



- реконструкція зелених насаджень, розроблення довгострокового плану 
озеленення населених пунктів 

- будівництво, ремонт, реконструкція тротуарів; 

- поліпшення ритуального обслуговування населення; 
- залучення громадськості до процесів формування житлової політики та 

реформування житлово-комунального господарства. 
- стимулювання інвестиційного процесу та ефективного використання 

енергетичних і матеріальних ресурсів виробниками та споживачами послуг; 
- створення системи поводження з побутовими відходами, сортування та 

утилізації вторинних ресурсів, розробка схеми санітарної очистки території 
селищної ради; 

- пріоритетність інноваційного розвитку систем життєзабезпечення 
населених пунктів; 

- організації системи розрахунків за використані ресурси і спожиті 
послуги на основі договорів (угод), а також застосування економічних санкцій 
за порушення договірних зобов’язань. 

Система управління повинна об’єднати зусилля селищної  ради та 
підприємств житлово-комунального господарства всіх форм власності для 
реформування та ефективного функціонування галузі в умовах ринкової 
економіки. 

 

4. Цілі, завдання та заходи для розробки та реалізації Програми 

 

Першочерговими заходами реформування галузі є розроблення 
ефективної сучасної системи управління, впорядкування відносин власності, 
визначення замовників житлово-комунальних послуг. 

Ключовою проблемою цього етапу реформування житлово-комунального 
господарства є запровадження системи договірних відносин, зумовлених 
появою у цій сфері господарюючих суб’єктів різних організаційно-правових 
форм. 

Ефективне управління діяльністю житлово-комунального господарства 
потребує розроблення виробничої та інвестиційної програм, формування та 
встановлення тарифів як засобу фінансового забезпечення цих програм; 
запровадження моніторингу діяльності підприємств, що дасть можливість 
селищній раді реалізувати свої повноваження із забезпечення населення 
якісними житлово-комунальними послугами. 

Цілі Програми: 
 забезпечити реалізацію державної політики щодо регіонального розвитку, 

насамперед у сфері житлово-комунального господарства; 
  зробити доступними послуги для населення за умови їх своєчасної оплати; 
  створити сприятливі умови для накопичення інвестиційних ресурсів з 

метою технічного переоснащення житлово-комунального господарства та 
розвитку комунальної інфраструктури; 



  створити сприятливі умови для залучення позабюджетних коштів у 
розвиток об’єктів житлово-комунального господарства ; 

  провести комплексну модернізацію і технічне переоснащення об᾽єктів 
житлово-комунального господарства з метою зменшення 
ресурсоспоживання і дотримання екологічних нормативів та норм 
протипожежного захисту; 

  забезпечити надання населенню житлово-комунальних послуг належної 
якості відповідно до вимог національних стандартів; 

  забезпечити прозорість у формуванні тарифної та цінової політики на 
житлово-комунальні послуги; 

  забезпечити обґрунтованість і прозорість умов реалізації дотаційної 
політики держави стосовно малозабезпечених верств населення; 

  забезпечити захист прав споживачів, їх своєчасне інформування з питань 
своїх прав та обов’язків; 

  забезпечити широку суспільну підтримку виконання основних завдань у 
рамках реформи житлово-комунального господарства. 

 забезпечення якісного і належного надання споживачам послуг з 
водопостачання при мінімальному негативному впливі на навколишнє 
середовище; 

 розширити кількість і надання послуг населенню Старосалтівської селищної 
ради (ОТГ); 

 забезпечення збалансованості системи комунальної інфраструктури; 
 раціональне використання матеріальних та енергетичних ресурсів; 
 скорочення витоків і непродуктивних витрат води; 
 впровадження автоматизованих систем управління технологічними 

процесами; 

 задоволення попиту на підключення до мережі водопостачання, що 
будуються і реконструюються  в поточному і перспективному періодах 
розвитку Старосалтівської селищної ради (ОТГ). 
 

Програма вирішує наступні питання: 
 підвищення надійності та якості надання послуг; 
 розвиток механізму залучення коштів позабюджетних джерел в 

комунальний комплекс; 
 надання широкого спектру комунальних послуг, благоустрою територій, 

транспортних послуг для пасажирських перевезень, утримання вулично-

дорожньої мережі, переробки щепи, виготовлення пілет, використання 
спеціальних автомобілів і т. п.; 

     До цієї Програми включені першочергові заходи з модернізації 
елементів систем водопостачання сіл Старосалтівської селищної ради (ОТГ), 
що входять в єдиний (неподільний) технологічний комплекс. 

Завданнями Програми – є реалізація комплексу заходів щодо 
забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території 



Старосалтівської селищної  ради (ОТГ) та покращення його естетичного 
вигляду. 

  

Основні заходи:  
 покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану населених пунктів 

Старосалтівської селищної ради, організації робіт по прибиранню, 
забезпечення своєчасного і повного вивезення твердих побутових відходів та 
нечистот, ліквідація стихійних сміттєзвалищ,  

 забезпечення якісного освітлення вулиць (поточне утримання, продовження 
робіт з влаштування зовнішнього освітлення в тому числі з застосуванням 
енергозберігаючих технологій) та придбання необхідного обладнання, 
засобів та матеріалів; 

 придбання спеціалізованої техніки (допоміжної) і обладнання, необхідної для 
залучення у роботі житлово-комунального господарства та благоустрою, та 
інструментів (матеріалів) для їх обслуговування;  

 придбання паливо-мастильних матеріалів необхідних для реалізації заходів 
та завдань з благоустрою та житлово-комунального господарства;  

 залучення до виконання робіт з благоустрою осіб з числа безробітних на 
договірних засадах, а також засуджених до виконання громадських робіт;  

 створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними 
можливостями до об’єктів благоустрою (улаштування пандусів, з’їздів для 
інвалідів-візочників, тощо);  

 проведення профілактичної, роз’яснювальної та виховної роботи серед 
населення щодо дотримання правил благоустрою, санітарних норм, правил 
поведінки в громадських місцях, участі громадян у наведенні порядку за 
місцем проживання. 

 

5. Очікувані результати 

 

Основною умовою реалізації Програми є консолідація та спрямування дій 
Старосалтівської селищної ради, виконавчого комітету, комунального 
підприємства «Салтів водоканал» на створення дієвої системи управління та 
сприятливого середовища для формування ефективного результату роботи. 

У ході виконання Програми очікується досягнення наступних показників:  
 поліпшення санітарного та естетичного стану населених пунктів  

Старосалтівської селищної ради (ОТГ);  
 збільшення терміну придатності елементів благоустрою, зовнішнього 

освітлення та інших об’єктів благоустрою за рахунок виконання робіт 
з капітального, поточного ремонту та послуг із технічного 
обслуговування;  

 поліпшення якості послуг з зовнішнього освітлення та запровадження 
енергозберігаючих технологій;  

 забезпечення належних умов для проживання та відпочинку 
мешканців та гостей громади;  



 своєчасність та ефективність виконання робіт комунального 
підприємства з благоустрою на території Старосалтівської селищної 
ради (ОТГ); 

 забезпечити реалізацію державної політики щодо регіонального 
розвитку, насамперед у сфері житлово-комунального господарства; 

 створити сприятливі умови для накопичення ресурсів з метою 
технічного переоснащення комунального підприємства «Салтів 
водоканал» та розвитку комунальної інфраструктури; 

 створити сприятливі умови для залучення додаткових коштів у 
розвиток об’єктів комунального підприємства та ефективний 
механізм подальшого його реформування; 

 забезпечити поступове відновлення сфери благоустрою території та 
впорядкування об’єктів комунальної власності на умовах 
фінансування з селищного бюджету та інших джерел, незаборонених 
законодавством; 

 забезпечити сталу та ефективну роботу комунального підприємства 
«Салтів водоканал»; 

 забезпечити надання населенню послуг з поточних видів ремонтних 
робіт та робіт по благоустрою; 

 забезпечити прозорість у формуванні тарифної та цінової політики на 
послуги підприємства; 

 забезпечити широку суспільну підтримку виконання основних 
завдань у рамках реформи комунального підприємства; 

 забезпечення беззбиткового функціонування комунального 
підприємства при прозорій економічно обґрунтованій системі 
визначення рівня тарифів на житлово-комунальні послуги; 

 реалізація існуючих та розробка нових проєктів з комплексного 
благоустрою територій населених пунктів; 

 реконструкція зелених насаджень, розроблення довгострокового 
плану озеленення населених пунктів; 

 будівництво, ремонт, реконструкція тротуарів; 

 поліпшення ритуального обслуговування населення; 
 залучення громадськості до процесів формування житлової політики 

та реформування житлово-комунального господарства; 
 стимулювання інвестиційного процесу та ефективного використання 

енергетичних і матеріальних ресурсів виробниками та споживачами 
послуг; 

 створення системи поводження з побутовими відходами, сортування 
та утилізації вторинних ресурсів, розробка схеми санітарної очистки 
території Старосалтівської селищної ради. 

            

6. Фінансове забезпечення виконання Програми 

 



Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, 
передбачених селищним  бюджетом, та інших джерел, не заборонених 
законодавством.  

Фінансове забезпечення виконання Програми визначається рішенням 
Старосалтівської селищної  ради (ОТГ) про бюджет на відповідний рік. У разі 
змін складових фактичної вартості заходів, передбачених цією Програмою, 
кошти виділяються в установленому законом порядку.  

У ході реалізації заходів Програми можливі корегування, зміни, 
уточнення, доповнення, пов’язані з фактичним надходженням коштів на 
реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт виходячи з реальних 
можливостей бюджету.  

Рішенням селищної  ради про затвердження змін до бюджету можуть 
вноситися додаткові заходи з розвитку комунального підприємства та 
благоустрою населених пунктів Старосалтівської селищної  ради (ОТГ).  
Головним розпорядником коштів  Програми є Старосалтівська селищна рада 

(ОТГ). 

 

7. Контроль за виконанням Програми 

1. Контроль за виконанням Програми здійснюється виконавчим комітетом. 
2. Щорічно виконавчий комітет селищної ради звітує про стан виконання 

Програми та запланованих щорічних заходів щодо реалізації її положень 
на сесії селищної ради.  

3. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 
забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому 
законодавством порядку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ЗАХОДИ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

СТАРОСАЛТІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  НА 2022 – 2024РОКИ 

№ 
з/п Завдання Зміст заходу 

Термін 
виконання Виконавці 

Очікувані результати 
реалізації 

1 Забезпечення 
беззбиткового 
функціонування 
житлово-

комунального 
господарства. 

Впровадження економічно 
обґрунтованих тарифів на 

житлово-комунальні послуги 

2022 Виконавчий 
комітет 

селищної 
ради. КП 
«Салтів 

водоканал» 

 

Приведення тарифів 
на житлово-

комунальні послуги у 
відповідність до 

економічно 
обґрунтованих витрат 

Регулярне коригування тарифів 
на житлово-комунальні послуги 

залежно від рівня інфляції 
згідно з чинним законодавством 

2022 – 2024 

роки 

Виконавчий 
комітет 

селищної 
ради КП 
«Салтів 

водоканал» 

 

Приведення тарифів 
на житлово-

комунальні послуги у 
відповідність до 

економічно 
обґрунтованих витрат 

Проведення аналізу собівартості 
наданих житлово-комунальних 
послуг та динаміки фінансових 

показників виконавців  житлово-

комунальних послуг. 

Щорічно Виконавчий 
комітет 

селищної 
ради КП 
«Салтів 

водоканал»  

Зниження 
неефективних витрат 
у собівартості послуг. 

Сприяння реструктуризації 
заборгованості населення за 

спожиті послуги, підвищення 
рівня оплати за житлово-

комунальні послуги всіма 
споживачами. 

2022 – 2024 

роки 

Виконавчий 
комітет 

селищної 
ради КП 
«Салтів 

водоканал» 

Забезпечення 
безперебійного 

надання житлово-

комунальних послуг 

Забезпечення дотримання вимог 
нормативно-правових актів 
щодо встановлення плати за 
житлово-комунальні послуги 

відповідно до їх якості та 
обсягів споживання, порядку і 

правил проведення перерахунків 
у разі порушення цих вимог 
виробниками (виконавцями) 

послуг. 

2022 – 2024 

роки 

Виконавчий 
комітет 

селищної 
ради. 

КП «Салтів 
водоканал» 

Врегулювання 
відносин між 
виробниками 

(виконавцями) та 
споживачами 

житлово-

комунальних послуг 
у частині 

відповідності плати 
рівню, якості та 

обсягам споживання 
цих послуг. 

  



 

 

8. Заходи  з утримання та розвитку до  Програми розвитку  
комунального  підприємства Старосалтівської селищної ради (ОТГ)  

на  2022-2024 роки 

 

 

№ 
п/п 

 

Заходи 

 

Термін 
виконання 

(період 
реалізації) 

 

Вартість 
тис. грн. 

 

Виконавці 

1. Консервація водонапірної башти та станції 
питної води с.Зарічне 

2023 рік 200,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

2. Поточний ремонт мереж водопостачання по вул. 
Семенова та Івана Франка в смт.Старий Салтів 

2022-2023 

рік 

2481,76 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

3. Поточний ремонт водонапірної башти в 
смт.Старий  Салтів  

2022-2023 

рік 

1 200,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

4. Придбання пожежних гідрантів 21 шт. 2022 рік 120,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

5. Облаштування тротуару по вулиці Світла в смт. 
Старий Салтів  

2022-2024 

рік 

900,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

6. Встановлення огорожі водонапірних скважин, 

насосних станцій 

2022 рік 260,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

7. Поточний ремонт адмінбудівлі та допоміжних 
приміщень за адресою: вулиця Лесі Українки, 1 
в смт.Старий Салтів 

2022-2024 

рік  
2 000,00 Виконавчий комітет 

селищної  ради 

8. Встановлення фільтрових станцій для очищення 
води, смт. Старий Салтів, с. Хотімля,    
с. Молодова 

2023 рік  2 700,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

9 Виготовлення ПКД на водонапірні башти питної 
води в смт. Старий Салтів, с. Хотімля 

2022 рік 
200,00 Виконавчий комітет 

селищної  ради 

10 Виготовлення документації на консервацію 
водяної свердловини с. Зарічне 

2022 рік 
50,00 Виконавчий комітет 

селищної  ради 

11 Виготовлення ПКД на фільтрові станції для 
очищення води в смт Старий Салтів, вул. 
Південна, 80-А 

2022 рік 

150,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

12 Виготовлення проектно-кошторисної 
документації та експертних звітів на 
капітальний ремонт мереж водопостачання в 
смт Старий Салтів, вул. Семенова, Івана Франка 

2022-2023 

рік 

400,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

13 Придбання обладнання супутникової системи 
GPS – навігація для моніторингу транспорту  2022 рік 

10,00 Виконавчий комітет 
селищної  ради 

14 Втановлення приладів контолю щодо 
регулювання подачі води ( придбання та 
встановлення поплавкові датчики рівня з 
аналоговим вихідним сигналом 4...20 мА) 

2022 рік 

 

18,00 

Виконавчий комітет 
селищної  ради 

 Всього тис.грн.  10 689,76 

 

Виконавчий комітет 
селищної  ради 

 

 

 

 



Економіст КП «Салтів водоканал»                                              Інна ПАЩЕНКО      

 


